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1. Subtracgéo, calculo e problemas

Arme e efetue:
8875-3605=
2745-985=
7593-2697=
6891-2398=
29659-14246=
73658-5463=
53820-29218=
485348-167236=
795000-318526=
100000-64783=
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Arme e efetue depois escreva o nome dos termos de cada
subtracéo.

a. 7499-2191=

b. 29623-5283=

C. 94642-47689=

Copie as sequéncias, substituindo casa I pelo niumero correto:

a. 13521,11524,9527,1,1,1,1
b. 752,2749,4746,1,1,1,1

Resolva as subtracbes e faca a prova real

953-289=
9586-5291=
7345-1698=
72543-7485=
25000-13585=
87540-9618=
534648-326571=
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Problemas:

1. Um numero somado com 325 da como resultado
1078.Que numero é esse?

2. Subtraindo-se 310 de um numero tem-se a diferenca
129. Que numero € esse?

3. A diferenga entre dois numeros é 513. O menor deles é
0 936. Qual é o outro numero?

4. Subtraindo-se 28 da idade de Antbénia tem-se16. Qual é
a idade de Anténia?

5. Germano fez uma compra que ira pagar com uma
entrada de R$385,00 e mais trés prestacoes de R$
285,00 cada uma. Qual foi o valor total da compra?

6. No final de semana passado foram vendidas, em uma
rodoviaria, 18950 passagens. Nesse final de semana
foram vendidas 2890 passagens a mais que no ultimo
final de semana.

a. Quantas passagens foram vendidas neste final
de semana?

b. Quantas passagens foram vendidas ao todo nos
dois finais de semana?

Copie as subtracoes, substituindo cada 1 pelo algarismo
correto:

a. 174-113= 251

b. 817-611=192

c. 521-417=139

d. 901-135=615

Encontre o valor de n em cada uma das sentencas
matematicas

a. n-41=100 g. n-329=149
b. n-328=1398 h. n-585=2623
c. n-28=56 i. n-254=0
d. n-482=1000
e. n-125=375
f. n-200=826
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